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Черговий етап розвитку української економіки впритул підвів 

українські підприємства до усвідомлення проблеми необхідності 

практичного застосування маркетингових принципів у своїй 

повсякденній діяльності.  

Маркетинг є одним з найважливіших різновидів економічної і 

суспільної діяльності. Мета маркетингу - підвищення якості товарів і 

послуг, поліпшення умов їх придбання, що у свою чергу приведе до 

підвищення рівня життя в країні, підвищення якості життя.  

Сьогодні маркетинг займає настільки важливе місце тому, що 

потреби людей, як відомо, безмежні, а ресурси підприємства обмежені. 

Кожен суб'єкт має свої потреби, задовольнити які не завжди якісно 

вдається. До кожного необхідний свій індивідуальний підхід. В 

теперішніх умовах виживає те підприємство, яке може найточніше 

виділяти і уловлювати різноманітність смаків. Цьому і сприяє 

маркетинг. Для реалізації цих підходів потрібні не тільки підготовлені 

фахівці, а певні зусилля по створенню управлінських структур, в 

завдання яких входить планування, організація і контроль 

маркетингової діяльності на підприємстві. 

Саме тому, маркетинг усе більш буде інтегруватися в загальну 

систему управління підприємством, коли в основі прийняття 

практично усіх виробничих, збутових, фінансових, адміністративних і 

інших рішень буде лежати інформація, що надходить від ринку. Для 

реалізації підходів потрібні не тільки підготовлені фахівці, а певні 

зусилля по створенню управлінських структур, в завдання яких 

входить планування, організація і контроль маркетингової діяльності 

на підприємстві. 

В сучасних умовах функціонування підприємств на ринку, що 

характеризуються підвищеним рівнем ризику і невизначеністю, 

використання маркетингового підходу до організації збутової 

діяльності є єдиною і необхідною передумовою її вдосконалення, що 

забезпечить їм не тільки короткочасний комерційний успіх, але й 

посилить стратегічне спрямування. 

Таким чином, маркетинг у наш час стає дуже перспективною 

областю. Керівники повинні зрозуміти, що нема рації робити те, що 

ніхто ніколи не купить, а значить необхідно мати у своєму штаті 

людей, що знають і розуміє нестатки населення. Тільки так можна 



 161 

забезпечити стабільне зростання прибутку компанії і зайняти гідне 

місце в міжнародній сфері економічних відносин. 
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Без сумніву, на сьогоднішній момент Інтернет перетворився на 

справжній сегмент ринку - зі своїми продуктами, послугами, монопо-

ліями, конкуренцією, споживачами, попитом і пропозицією, рекламою, 

зовнішніми зв'язками та іншими елементами, притаманними маркети-

нгу в традиційному розумінні. 

Інтернет дозволяє домогтися найвищої індивідуалізації контенту, 

тобто вмісту Інтернет-сайту, надаваного споживачам. Використовуючи 

спеціалізовані засоби, які інтегруються в web-сторінки (форми, про-

грамні скрипти), можна з мінімальними витратами забезпечити кож-

ний цільовий сегмент індивідуальною інформацією, необхідної саме 

даної категорії споживачів. 

У реаліях Інтернет - ринку інтереси споживача стають більше 

значимими для фірми. Споживач не тільки здійснює функції по закупі-

влі продуктів в організації, але й допомагає їй удосконалювати свою 

діяльність. Компанії, що діють в Інтернет, повинні розуміти цю спе-

цифічну особливість мережного бізнесу й заохочувати споживачів вес-

ти конструктивний діалог з організацією. Це, у свою чергу, означає 

більшу відповідальність фірми перед своїми клієнтами, адже незадо-

воленим споживачам у Мережі набагато простіше зіпсувати імідж 

компанії, чим у випадку «традиційного» ринку. Таким чином, вихо-

дить «замкнуте коло», у якому споживач і фірма взаємозалежні й взає-

мозалежні. 

Найбільш ефективним способом просування Інтернет-ресурсу є 

реєстрація в пошукових системах. Такі системи працюють на основі 

спеціальної програми-робота, яка регулярно переглядає безліч сайтів, 

заносить інформацію про них (ключові слова, опис та ін.) в індекси 

(програмні бази даних), потім через якийсь час проглядає їх повторно 

і, якщо знову отримана інформація не збігається з тією, що вже є в ін-

дексах, оновлює свої дані. 

При реєстрації сайту в пошуковій системі потрібно ввести тільки 

адреса і назва ресурсу та іноді контактний е-mail. Далі програма-робот 

все зробить сама. Проте останнє можливо тільки в тому випадку, якщо 

складові документи вашого сайту містять так звані мета-визначення - 

http://ua-referat.com/%D0%91%D0%B0%D0%B7%D0%B8_%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D1%85

